

"GLAS NARODA"
SLOVENIAN DAILY
Published by SLOVENIAN PUBLISHING COMPANY
FRANK BARBER, President
LOUIS BENEDIK, Treasurer

GLAS NARODA
Subscription yearly \$5.00
Single copy 15 cents

Oglas

V nekem starokrajsem listu citamo naslednji oglas:
— Ubogi invalid je izgubil dne 22. januarja v šentjakobskem predmestju črno torbo, v kateri se je nahajal en čevljev in lonec riža. Pošten najditelj naj te predmete odda pri (sledni naslov).

Polom nauka

Elihu Root je nekoč rekel: — Demokracije so vedno v nevarnosti.
Združene države, največji svetovni eksperiment v demokraciji, se nahajajo v resni nevarnosti ravno sedaj.

Pokolj Armencev

Ko se pred osmimi leti nastopili na Turškem takoimenovani mladoturki s Talaat bejem in Enver pašo na čelu, je vse evropsko svobodomiselnost slavilo te "rešitelje" in "preporoditelje" turstva in jih kovalo v zvezde. Saj so bili to ljudje, ki so se v inozemstvu, posebno v Nemčiji, nazvali prostozidarskega svobodomiselnosti in jih je torej prostozidarstvo široko sveta smatralo za kost od svoje kosti.

Kaj je najboljše zdravlje: KONJSKO MESO PO POŠTI.

Zdravniki so dokazali, da se ni nobene osebe, ki je bila zaposlena v tovarni, kjer imajo veliko opraviti z žveplom, lotila influence. Nekateri strokovnjaki so menjavali, da je žveplo ostrioma žvepleni plini najboljše preostajajo prosti tej bolnici.

Dopisi

Barberton, Ohio.
Pretečno nedeljo 15. februarja so nas obiskali (Clevelandčani, in sicer dramatično društvo Ivan Cankar. Predstavljaljo so igro "Sin".

Chicago, Ill.
Pri tvrdki E. E. & Co., ki je ena največjih tovarn za izdelovanje ženskih klobukov in slamnikov v našem mestu, so delavke in delavci dne 26. januarja stopili v stavko. Vzrok stavke je, ker je ta družba poleg slabih plač v tej dragi stvari bila tako nesramna, da je še plače znižala, češ, da delavke preveč zaslužijo.

Delavci in delavke, videč, da so nezmožni za odpor napram družbi, ako se ne organizirajo, so pristopili v organizacijo United Hatters of North America in pod vodstvom te organizacije se vrši sedaj štrajk.
Glavni stebri te družbe so se tako ponižali, da so pričeli po hišah laziti za delavkami, posebno pa še okoli Slovencev, obljubljajoč vse, kar more prenesti njihov jezik. Posebno jih pa peče organizacija in zato jim ni nobena laž preostudna. Dosedaj so jim sedle na njih vabo tudi tri Slovenke.

Družba sedaj oglašuje v tukajšnjih kapitalističnih listih za izučene živalke slamnikov. V svojih oglaših obljublja za 48urno delo na teden 48 dolarjev in več. Kako lepe obljube! Ko bi bile delavke te plače delavke, zaposlene pri omenjeni tvrdki, bi gotovo ne stopile v stavko.
To pokazuje, da je družba pripravljena storiti vse, da zlomi stavko. Posluha se tudi že aretacij, pri katerih je bilo prizadetih pet Slovencev in dve Američanke, misleč, da jih s tem plašajo, da ne bodo hodile na "pieket line". Pametni sodnik jih je opustil in zvraven se počel, kaj je postavno in kaj je protipostavno piketiranje. S tem je dal štrajkarjem še večji pogum. Polica, ki je aretirala omenjene, je pa šel iz sodne dvorane z dolgim nosom, ker ni sodnik odobril njegovega junaškega čina.

Delavke in delavci, dovolj imamo skušenj za seboj, ne dajmo se preslepiti! Vztrajajmo pri naših zahtevah solidarno in zmaga bo naša!
Barbertončan. Štrajkarica.

Delavke in delavci, dovolj imamo skušenj za seboj, ne dajmo se preslepiti! Vztrajajmo pri naših zahtevah solidarno in zmaga bo naša!
Barbertončan. Štrajkarica.

PETER ZENGI

Nekaj o starih devicah.

Oglejmo si petnajstletno dekletce, kako plaho stopa v življenje. Sempatam pogleda skrivaj možkega, kar je znamenje, da se že bliža šestnajstemu letu. Ko je stara osemnajst let, misli, da se ji vsi možki na svetu klanjajo. In o vsaki pesmi, ki jo čita, misli, da je zložena njej na čast. Z devetnajstim letom, pride v družbo, z dvajsetim ali enindvajsetim pa že začne misliti na možiteve.
Tekom naslednjih let se ji več možkih ponudi, ona pa vse odkloni, misleč, da bo dobila najmanj kakoga milijonarja. S petindvajsetim letom začne premišljevali, da ima za seboj že četrto stoletja. Bolj zamišljena postane ter začne obiskovati gledališča in koncerte, da bi jo videlo več ljudi.
Ko je stara šest in sedemdvajset let, išče družbe pri bolj zrelih možkih ter večkrat namigne, da se s tem ali onim poročila, seveda imeti bi moral toliko denarja, da bi udobno živela.
Toda ta španska muha ne deluje več. S strahom pomislija, da bo že drugo leto stara trideset let. Večkrat se zmisli na samostan in prebrira knjige nabožne vsebine. Vedno se strese, ko pomisli na svojo starost.

V tem času se začne lepotečiti ter nadomestovati pomanjkanje naravne lepote z umetno.
Ko je stara petinštirideset let, postane zavistna in ljubosumna, če kdo hvali kako drugo žensko, rada se prepira in je razaljena, če jo v družbi ne vpoštevajo tako kot bi sama hotela.
Tolaži se, da se je marsikatera njena prijateljica nesrečno poročila ter se skuša tolažiti z dejstvom, da je sama svoja gospodinja.
Ko je stara štirideset let, se začne vmešavati v vsako stvar. Ko gre po ulici, poželjivo ogleduje vsakega mladega možkega, v zadnjem obupu razpenja ureže, da bi koga vjela, pa zastoj.
Iz besednjaka njene duše je enkrat za vselej izbrisana beseda "ljubezen".
Ko je stara 43 let, rada daje nasvete ter obsoja vse možke. Najbolj jo pa potrebuje, ko izve, da se je poročila njene prijateljice v starosti šestinštirideset let.
V svojem obupu se loti snohotobaka. Njen nos, ki je bil prej tako lep in bel, postane črn kot dimnik. S 47. letom si nabavi mačko, ter ji posveti vso človeško ljubezen.
Ko je stara devetinštirideset let, vzame k sebi ubogo mlado deklico, da bi jo vzgajala ter vzgojila sebi v postrežbo.
In ko je stara petdeset let, jo začne trgati po udih, sovraži svet in živi v vsej v prepričju.
Z eno besedo rečeno, ona je mrtva za človeško družbo in čimprej zapusti ta svet, temboljše je za njo.
To so torej sadovi petinštiridesetletnega boja in hrepenenja.
To je nadomestilo za deviško preživel mladostni čas.
Dekleta, ki sta zamudile letošnjo predpust, zamislite se v to žalostno zgodbo in bodite bolj previdne v prihodnjem predpustu.

Jugoslovanska Katoliška Jednota
Katal. Jednota
Ustanovljena leta 1898
Glavni urad v ELY, MINN.

GLAVNI UREDNIKI:
PRESEDNIK: MILOŠ BOVANIĆ
VICE-PRESEDNIK: LOUIS BALANT
KORISNICI:
JOHN COOPER, JOHN MOYER, VAN VASOGA, LUDWIG J. HUBER, JOHN RUPNIK, S. R. BOYER, JOHN RUPNIK, S. R. BOYER, JOHN RUPNIK, S. R. BOYER.

Država Illinois za priseljence

Priseljeniški odbor države Illinois (Immigrants Commission of Illinois), ustanovljen po zadnji legislativi, je odprl svoj urad na 538 South Dearborn St., Chicago, nepoznavanja ameriških zakonov Svrha komisije je, da preiskuje "distribucijo, zaposlovanje in stanje glede dohodnih davka, novinarske ter življenske razmere" in da mora tujce plačati, in kako priseljencev, "njihove družtvne organizacije in prosvetne potrebe" da vzdržuje "prijateljske in simpatične stike s tujimi skupinami" in da "sodeluje z državnimi in lokalnimi uradi ter priseljeniškim in sličnim oblastni drugih držav in Združenih držav".

Jugoslavija irredenta

Božič v Splitu.

O priliki proslave božičnega dne je praznovalo vse mesto. Pri veličanstvenem spredu so sodelovale tri godbe, splitska, solimska in vranjska. Med prepevanjem narodnih pesmi se je spredu vstavljal pred stanovanjem generala Milica, kjer je general čestital vojakom, a vojak njemu. Nato se je spredu napotil na utrbe, spremljan od sestro vozov polnih jestvin in vina, ki so jih podarili meščani vojakom splitske trdnjave. Na trdnjavi je voščil neki meščan vsem vdeležencem vesele božične praznike, nakar se je razvil na dvorišču trdnjave ples. Po plesu se je meščanstvo med popevanjem rodoljubnih pesmi in "živio" klicem vladarski hiši in Jugoslaviji vrnilo v mesto in razšlo.

Novo leto v Šibeniku.

Na novega leta dan je bilo v Šibeniku konsignirano vojaštvo, ker so se bili manifestacij jugoslovenskega prebivalstva.

Zastoj Ura Kukavica Zastoj

Kadarkoli pošlje narokilo za to uro do dobil v dar čudovito URO KUKAVICO POLNOMA ZASTOJA. Samo enkrat v življenju se vam nudi taka prilika in valedgete ne smete opustiti. Sedaj pa pogledite to čudovito uro, katero dobite lahko od nas skoraj zaastonj. Koleja ima 21 kaznov, garantirano za 25 let. Ker gre veliko boljše kakor katera druga ura, jo uporabljajo največje profesionalni kot konduktorji in strojevođe, ki so odvisni od natančnega časa. Brez razlike, katero uro kupite, nobena vam ne bo bolj zadovoljna kot naša. Ponavadi stane ta ura \$12.00, ker pa hočemo seznaniti ljudi z našimi urami, jo bomo prodajali za kratek čas pod tržno ceno, namreč samo za \$9.95. Kdorkoli nam pošlje ta oglas in naročilo za uro tako, da dobil URO KUKAVICO CISTO ZASTOJA. Mi nežemo denarja vnaprej. Pošljite nam samo en dolar depozita, dočim dobite plačati ostanek ko dobite v hišo ura in uro kukavice. Če hočete imeti tako uro kukavico v vašem domu, morate poslati naročilo takoj, kajti mi imamo samo en tisoč teh ur. Importiranih iz Evrope in je zaloga valedgeta jako omejena. Ne obnavljajte tve, da ne bo prepozne. Pošljite narokilo še danes naj.

Save and Succeed BUY W.S.S.

Save and Succeed BUY W.S.S.
Kdorkoli pošlje ta oglas in naročilo za uro tako, da dobil URO KUKAVICO CISTO ZASTOJA. Mi nežemo denarja vnaprej. Pošljite nam samo en dolar depozita, dočim dobite plačati ostanek ko dobite v hišo ura in uro kukavice. Če hočete imeti tako uro kukavico v vašem domu, morate poslati naročilo takoj, kajti mi imamo samo en tisoč teh ur. Importiranih iz Evrope in je zaloga valedgeta jako omejena. Ne obnavljajte tve, da ne bo prepozne. Pošljite narokilo še danes naj.

European Watch Company
Dept. 420
1065 Milwaukee Avenue Chicago, Ill.

